

Отзыв

на выпускную квалификационную работу студентки 5 курса Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина Уколовой Надежды Сергеевны «Психолого-педагогические условия развития творческой активности обучающихся старших классов на уроках «Основы безопасности жизнедеятельности»

Направление подготовки 44.03.01 Педагогическое образование

Направленность (профиль) образовательной программы Безопасность жизнедеятельности

Выполненная Уколовой Н.С. выпускная квалификационная работа «Психолого-педагогические условия развития творческой активности обучающихся старших классов на уроках «Основы безопасности жизнедеятельности» относится к числу актуальных исследовательских проблем. Это определяется тем, что в настоящее время одним из основных направлений в организации учебной деятельности обучающихся является повышение качества усвоения программного материала на основе развития творческой деятельности. Для этих целей автор работы на уроках ОБЖ использует подобранные им методы организации учебной деятельности, способствующие повышению активизации обучающихся в выполнении различных творческих видов деятельности.

В работе в соответствии с темой логично определены объект, предмет, цель и задачи исследования, что позволило автору ВКР достаточно полно сформулировать гипотезу исследования и подтвердить ее полученными результатами.

Методологическую основу содержания работы составляют 52 различных литературных источника, при анализе которых Уколова Н.С. проявила высокую самостоятельность и подготовленность, что позволило ей основные содержательные аспекты выпускной квалификационной работы достаточно полно подтвердить исследованиями соответствующих авторов.

Особо следует отметить большую самостоятельность автора работы в организации педагогического эксперимента по развитию на уроках ОБЖ творческих способностей обучающихся. Благодаря использованию на уроках ОБЖ активных технологий обучения удалось значительно повысить творческие способности обучающихся в период проведения эксперимента.

При выполнении выпускной квалификационной работы Уколова Н.С. показала хороший уровень психолого-педагогической подготовки, а также знаний фактического материала школьной программы ОБЖ и методики его преподавания.

Содержание выпускной квалификационной работы дает возможность сделать вывод о том, что она является законченным исследовательским трудом (с точки зрения достижения цели и задач, поставленных в работе), выполненным автором самостоятельно. Работа отвечает требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам.

В связи с этим рекомендую студентку Уколову Н.С., выполнившую самостоятельно работу «Психолого-педагогические условия развития творческой активности обучающихся старших классов на уроках «Основы безопасности жизнедеятельности», допустить к защите перед Государственной аттестационной комиссией.

Научный руководитель:

профессор кафедры теории и методики медико-биологических основ
и безопасности жизнедеятельности

 - Бордуков М.И.

13.06.17.